Szamitsuk ki a haromszog « sz6gét. A sinus tételt az ABD haromszogre alkalmazva, lesz:
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Ez egyenlet az utmutatas a szerkesztésre. Rajzolunk ugyanis egy AB = ¢ hosszusagu egyenest és annak B vég-

pontjaban emeliink BE = p merGlegest. Az FAB/ = %. Ha most az AB mint dtmérg f6lott félkort rajzolunk és

az A pontbol AC egyenest huzzuk, mely az AF-vel szintén % szoget zar be, az ABC-ben a feltételeknek megfelel
haromszoget nyertiink.

Visnya Aladar, Pécs; Kutlik Igor, Pozsony; Schonner Odil6 és Seidner Mihéaly, Losoncz; Jorga Gergely, Arad; Sutak
Sandor, Nyiregyhéza, Szabd Gusztav, Gyor.



